



**INSTYTUT GENETYKI I HODOWLI ZWIERZĄT  
POLSKIEJ AKADEMII NAUK**

ul. Postępu 36A, Jastrzębiec, 05-552 Magdalenka  
Tel.: +48 22 756-17-11, Fax: +48 22 756-14-17

Jastrzębiec, dn. 23.04.2018 r.

DAZ-2401/03/18/UE

**WSZYSCY WYKONAWCY**

W związku z otrzymaniem zapytań do postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na sukcesywną dostawę tworzyw sztucznych i szkła laboratoryjnego dla Instytutu Genetyki i Hodowli Zwierząt PAN (DAZ-2401/3/18/UE), Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 1 i ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. (tj. DZ. U. z 2017r. poz. 1579 z poz. zm.), udziela następujących odpowiedzi:

**Pytanie 1.:** Dotyczy wzoru umowy - par. 3 ust. 3

Par. 3 ust. 3 Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu tak, aby zmniejszenie nie mogło przekraczać 20% całkowitej wartości umowy?

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie wyraża zgody.

**Pytanie 2.:** Dotyczy wzoru umowy - par. 4 ust. 2

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na to aby termin płatności był liczony od daty wystawienia faktury? Uzasadnienie: Utrzymanie zapisu w obecnej postaci spowoduje, iż niemożliwe będzie dokładne określenie terminu płatności.

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie wyraża zgody.

**Pytanie 3.:** Dotyczy wzoru umowy - par. 4 ust. 5

Czy Zamawiający wyrazi zgodę, aby towar był dostarczany do Zamawiającego za pośrednictwem firmy kurierskiej na koszt i ryzyko Wykonawcy na warunkach określonych w niniejszej umowie?

**Odpowiedź:**

Zamawiający wyraża zgodę.

**Pytanie 4.:** Dotyczy wzoru umowy - par. 5 ust. 1 pkt. a)

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę słowa „opóźnienia” na „zwłoki”?

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie wyraża zgody.

**Pytanie 5.:** Dotyczy wzoru umowy - par. 5 ust. 1 lit. a oraz par. 5 ust. 2, par. 6 ust. 1

Czy Zamawiający wyrazi zgodę, aby uprawnienie do odstąpienia od umowy przysługiwało po bezskutecznym pisemnym wezwaniu Wykonawcy do należytego wykonania umowy z wyznaczeniem dodatkowego terminu, nie krótszego niż 3 dni robocze?

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie wyraża zgody.

**Pytanie 7:** Dotyczy pakietu 6

Zwracamy się zapytaniem, czy w trosce o zachowanie uczciwej konkurencji Zamawiający wydzieli z Pakietu nr 6 pozycje nr: 154, tj. końcówki z filtrem 10 ul, 155, tj. końcówki z filtrem 200 ul, 156, tj. końcówki z filtrem 1000 ul, w jeden osobny pakiet (np. Pakiet nr 6a) i umożliwi składanie ofert wyłącznie na ten asortyment, a w razie odmowy umożliwi złożenie oferty na poszczególne pozycje w obrębie tej części. Wydzielenie pozycji do osobnej części pozwoli na startowanie w przetargu większej liczbie wykonawców, a przez to Zamawiający uzyska najbardziej korzystną cenę.

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie wyraża zgody.

**Pytanie 8:** Dotyczy pakietu 6

Zwracamy się z prośbą, czy Zamawiający dopuści w Pakiecie nr 6 w pozycji 155 końcówki ze znacznikiem.

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie wyraża zgody.

**Pytanie 9:** Dotyczy pakietu 13

Zwracamy się zapytaniem, czy w trosce o zachowanie uczciwej konkurencji Zamawiający wydzieli z Pakietu nr 13 pozycje nr: 282, tj. Probówki 0,2 ml, 287, tj. Probówki 0,2 ml, 302, tj. Końcówki 0,1-10ul, 307, tj. Probówki 0,6 ml, 309, tj. Probówki 0,2 ml, 313, tj. Końcówki 0,1-10ul, 314, tj. Końcówki 200 ul, w jeden osobny pakiet (np. Pakiet nr 13a) i umożliwi składanie ofert wyłącznie na ten asortyment, a w razie odmowy umożliwi złożenie oferty na poszczególne pozycje w obrębie tej części. Wydzielenie pozycji do osobnej części pozwoli na startowanie w przetargu większej liczbie wykonawców, a przez to Zamawiający uzyska najbardziej korzystną cenę.

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie wyraża zgody.

**Pytanie 10:** Dotyczy pakietu 13

Zwracamy się zapytaniem czy Zamawiający dopuści w Pakiecie 13 w pozycji 313 końcówki o pojemności do 10 ul oraz czy Zamawiający dopuści 1 opakowanie zawierające 10 pudełek x 96 szt. końcówek.

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie dopuszcza w Pakiecie 13 w pozycji 313 końcówek o pojemności do 10 ul. Zamawiający dopuszcza 1 opakowanie zawierające 10 pudełek x 96 szt. końcówek.

**Pytanie 11:** Dotyczy pakietu 13

Zwracamy się zapytaniem czy Zamawiający dopuści w Pakiecie 13 w pozycji 314, 1 opakowanie zawierające 10 pudełek x 96 szt. końcówek.

**Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza 1 opakowanie zawierające 10 pudełek x 96 szt. końcówek.

**Pytanie 12:** Dotyczy pakietu 21

Zwracamy się zapytaniem, czy w trosce o zachowanie uczciwej konkurencji Zamawiający wydzieli z Pakietu nr 21 pozycje nr: 480, tj. Probówki PCR 0,2 ml, 482, tj. Probówki PCR 0,2 ml, w jeden osobny pakiet (np. Pakiet nr 21a) i umożliwi składanie ofert wyłącznie na ten asortyment, a w razie odmowy umożliwi złożenie oferty na poszczególne

pozycje w obrębie tej części. Wydzielenie pozycji do osobnej części pozwoli na startowanie w przetargu większej liczbie wykonawców, a przez to Zamawiający uzyska najbardziej korzystną cenę.

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie wyraża zgody.

Z poważaniem,

DYREKTOR INSTYTUTU

Prof. dr hab. Jarosław Horbańczuk